
  

   

 

 باسمه تعالي

 1ریاضی سؤالات امتحان شبه نهایی

  

 دقیقه120مدت امتحان:    صبح  8ساعت شروع :  تجربیعلوم  -و فیزیک ریاضی :هرشت

  2تعداد صفحه :    16/2/1403اریخ امتحان: ت دوم متوسطه                      دهم پایه نام و نام خانوادگی :

 فارس استان اداره سنجش آموزش و پرورش     1402-1403تحصیلی:  سال       صبحدانش آموزان و داوطلبان آزاد در نوبت 
 

 نمره 1صفحه سؤالات  ردیف

 .درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید 1

 .یک مجموعه متناهی است  [3,7] بازهالف( 

𝑠𝑖𝑛𝛼اگر ب (  < 𝑠𝑖𝑛𝛼و   0 × 𝑐𝑜𝑠𝛼 >  .مثلثاتی قرار دارد در ناحیه سوم 𝛂انتهای کمان آنگاه ،  0

𝑦پ( نمودار سهمی  = 3𝑥2 + 𝑥 −  .نیمم استمقدار می دارای 1
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 عبارت مناسب پرکنید . عدد یا های خالی را با جا 2

 .و...................... استبرابر ....................  81 چهارم عدد های الف ( ریشه

𝑓(𝑥)ب ( برد تابع  =  .برابر مجموعه ........................ است 8
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 .گزینه مناسب را انتخاب کنید  3

,3]الف ( حاصل  7) −  ؟ کدام است [4,11]

1) (4, 11]                     2) [3,4]                            3) [3, 4)                    4) [4,11] 

 ؟ می توان نوشت رقمی با ارقام متمایز 3عدد  چند 2,3,0,4م ارقا ب( با

    1 ) 12                                  2 )18                                    3 )20                              4 )24  
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نفر عضو هیچ یک از این  3 اگر .هستند تیم های ورزشیعضو  نفر 25 و عضو کتابخانه نفر 17 ،نفره 37دریک کلاس 4

 ؟فقط عضو کتابخانه هستندتعیین کنید چند نفر  ،نباشنددوگروه 
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 .دنباله را مشخص کنید ، است 30جمله پنچم آن  و  20 جمله سوم یک دنباله حسابی برابر 5

 

1 

𝑐𝑜𝑠𝜃    اگر 6 =
5

13
 25/1 .را بیابید 𝜽زاویه های مثلثاتی  سایر نسبت ، درربع چهارم باشد  𝜽و انتهای کمان  

 .درستی اتحاد زیر را بررسی کنید  7

                                                                                                                              1+tan α

1+cot α
= tan 𝛼 
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 .حاصل عبارت زیر را به دست آوریدالف (  8

                                                                                                            √325
− 4√−273 

 .ب( مخرج کسر زیر را گویا کنید

                                                                                                                                                         
5

2√3+√7
  

  .( عبارت زیر را تجزیه کنیدپ

  

                                                                                                                                                             𝑥6 − 𝑦6 
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 نمره صفحه دوم                                                                                 ردیف

3𝑥(𝑥  معادله 9 − 2) =   .را به روش دلخواه حل کنید 9
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 .مجموعه جواب را به صورت بازه بنویسید و نامعادله زیر را حل کنید 10

                                                                                                           
𝑥2−3𝑥−10

3−𝑥
≥ 0 
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𝑦  نمودار سهمی  𝒎از  ادیریبرای چه مق 11 = 𝑚𝑥2 − 2𝑥 +  ؟طول ها است  همواره بالای محور 1
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 .به دست آورید  را 𝒂 و𝒃مقدار  ، اگر رابطه زیر یک تابع باشد 12

                                                                                          𝒇 = {(2,4), (3,2𝑎 − 𝑏), (3,3), (2, 𝑎 + 2𝑏)} 
 

 

1 

𝑓(2)  داریم 𝒇در تابع خطی  13 = 5 , 𝑓(4) = به دست  را 𝑓(−3)  مقدار  و  را تعیین کرده 𝒇 تابع ضابطه،  9

   .آورید
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𝑓(𝑥)  نمودار تابع  14 =  |𝑥 − 2| +  را رسم کرده و دامنه  و برد آن را بنوسید.3
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 ؟خزانه داری انتخاب کرد ومعاونت ن سه نفر را برای سمت های مدیریت، کارمند به چند طریق می توا  10بین  الف ( از 15

 

𝐴اگر ب(  = اما  ،دباش 3 نوشت که شامل عضو  𝑨می توان از  عضوی 3چند زیر مجموعه  ، باشد  {1,2,3,4,5,6}

 ؟نباشد  4 شامل عضو

 

  ؟شروع شود «تیز »حرفی می توان نوشت که با عبارت  8چند کلمه  «تیزهوشان »با حروف کلمه پ( 
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به چند   .دهیمکمیته ای چهار نفره تشکیل  می خواهیمفرانسوی  پزشک  3 و  ژاپنیپزشک  6،  پزشک ایرانی 4 بین از 16

 پزشک ایرانی باشد؟ 3طوری که حداقل را انجام داد به  رطریق می توان این کا
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 20 موفق و سربلند باشید جمع

 

 


